
,,Man muss dem Körper Gutes tun,
damit die Seele Lust hat, darin zu wohnen.”

Körper
Seele

- Winston Churchill -

Lassen Sie sich unter diesem Motto 
von den kulinarischen Köstlichkeiten des Küchenteams verwöhnen.

Genießen Sie frische, regionale Produkte - klassisch zubereitet mit einem
Hauch moderne interpretiert.

Ich wünsche Ihnen eine unvergessliche Zeit in Ihrem kulinarischen
Wohnzimmer.

Ihre Veronika Glöckner



Herzlich Willkommen
Lassen Sie sich an diesem ganz besonderen Ort kulinarisch verwöhnen.

Gerne beraten wir Sie bei besonderen Wünschen und Vorlieben.

3 Gänge
55€

4 Gänge
65€

5 Gänge
75€

6 Gänge
81€

in Ihrem kulinarischen Wohnzimmer

*+21€

*+28€

*+35€

*korrespondierende Weine

Vegetarisch möglich Menü Empfehlung

*+42€



Vorspeisen
Gänseleber „Happy Foie Gras“
Brioche | Pfefferpflaume | Preiselbeer | Schwarze Nuss | Blutampfer

Tataki „Gelbflossen Thuna“
Ponzu | Trüffel | Koriander | Schalotte | Sesam

Suppen
Krustentierschaumsuppe
Tatar | Artischocke | Raviolo

Erbsen - Minzschaumsuppe
Garnele  | Miso | Crunch

  € 18

€ 16

€ 16

€ 14

Salzbutter | Trüffelbutter | Lauchbutter | 
Usedomer Krustenbrot by Casa Familia   € 4 p.P



Zwischengang & Pasta
Raviolo ,,Bärlauch”                                                                                 
Chutney | Spargel | Tomate | Butternage | Grana Padano 

Pasta “Trüffel”                                                                                               
 Tagliolini | Trüffel | Butternage | Grana Padano 

Jacobsmuschel „gebraten“
Beete | Birne | Ziegenkäse | Kernöl | Sauerklee

Fisch
Rouget Barbet
Topinambur | Zitrone | Chicorée| Orange | Vanille - Olivenöl

Loup de Mer “Portugal”
Spaghettini | Mönchs Ziegenbart | Kalamata | Tomate | Zitrusfrucht

Sorbet
Gel | Kaviar | Öl

Yuzu

€ 24

€ 24

€ 24

€ 34

€ 34

€ 8

Steinbuttfilet “Bretagne”
Gnocchi | Puntarelle | Pinienkerne | Püreé | Jus

€ 36



Fleisch
Lammkarreé “Tomatenkruste”
Polenta | Bärlauch | Bohne | Artischocke |  Crunch | Jus

Roastbeef “200 Days Grain fed” 
Risotto | Trüffel | Shiitake | Spargel | Bimi | Jus

Dessert & Käse
Tarte Tatin
Sauerrahmeis | Espuma | Hippe

Fourme d´ambert
Feigen | Chutney | Pilze | Walnuss | Früchtebrot

Creme Brulleê „Valrhona“
Kaffee | Eis | Crumble | Oxalis

Sauerbraten
Kartoffel | Kürbis | Bimi | Buchweizen | Barolojus 

€ 36

€ 36

€ 30

€ 14

€ 16 

€ 14



Erfischendes
Coca Cola | Fanta | Sprite | Coke Zero                                                           € 4,00

20cl

Lassaner Säfte und Nektare

Thomas Henry Ginger Ale |                                                                                  €  5,00
Bitter Lemon | Tonic Water | Spicy Ginger 

Apfel | Orange | Rhabarber | Kirsch | Banane                                          € 4,50
Maracuja | Mango | Erdbeer | Cranberry

Saftschorlen                                                                                                                   € 4,00

Mineralwasser
Staatl. Fachingen gourmet naturell | medium                                          € 3,50

75cl

€ 7,50

San Pellegrino € 7,50



Kaffeespezialitäten

Espresso € 3,50
€ 6,00
€ 3,50

Doppelter Espresso
Café Crème
Cappuccino € 4,50

€ 5,00
€ 5,00

Milchkaffee
Latte Macchiato

Tee

Kännchen Tee | lassen Sie sich gern unsere Teekarte bringen € 6,00
€ 9,50

Die Marke Althaus stützt sich auf mehr als 60 Jahre Erfahrung in der Herstellung
hochwertiger Teeprodukte. „Jung, offen und geprägt von einer cosmopoliten
Selbstverständlichkeit“, das beschreibt wohl am Besten die Althaus Teekultur

Heiße Schokolade mit oder ohne Sahne

Wir verarbeiten Kaffeebohnen von Julius Meinl. Das 1862 gegründete österreichische
Familienunternehmen ist weltweiter Botschafter der Wiener Kaffeehauskultur. 



Fassbier 25cl 30cl 40cl 50cl

Grimbergen Double Ambrée € 4,50

Carlsberg

Lübzer Pils

Duckstein Weizen € 4,50

€ 3,50 € 5,00

€ 4,00 € 5,50

€ 6,50

Flaschenbiere
Duckstein Rotblond

33cl 50cl

Erdinger alkoholfrei

Carlsberg 0,0%

€ 6,50

€ 6,00

€ 4,00

Regional | hopfenbetont & feinerherber Geschmack | 4,9%

Dänemark | Lager nach Pilsener Brauart erfrischend
mit vollem Biergeschmack | 5,o%

Belgien | vollmundig | Lakritz & Karamell | 6,5%              

Intensiv-aromatisch & spritzig-schlank | 
Banane Malz Süße | sanfter Hopfen | 5,3%

Obergärig | weicher Karamellgeschmack 
leichte Bitternote | fruchtige aromen | 4,9% 

Würzige Malznoten | Karamell Nuancen 
spritzig | isotonisch und vitaminhaltig | O,o% 

Vollmundig | wenig Malz | leicht bitter  | O,o%   



Prosecco, Sekt & Champagner
Mionetto Prosecco D.O.C. Treviso Brut Prestige                                                                       € 35
Der Mionetto Prosecco D.O.C. Treviso Brut Prestige ist ein hochwertiger Spumante, der die Kategorie ‘Brut’
völlig neu interpretiert und geschmacklich zu den modernsten seiner Klasse zählt. Er besticht durch seine
leuchtend strohgelbe Farbe, intensive Perlage und ein fruchtiges Bukett nach grünen Äpfeln und
Zitrusfrüchten, ergänzt durch feine Aromen nach Honig. Geschmacklich ist dieser Prosecco weich und
harmonisch und eignet sich hervorragend als Aperitif sowie zu Antipasti, Muscheln, Krustentieren, Risotto
oder Quiche.

Grande Cuvee 1531 de Aimery Brut Crémant de Limoux | 
Aimery Sieur d Arques  
Ein hell leuchtendes Gelbgold zeichnet das optische Erscheinungsbild dieses Crémants aus. Die feine Perlage
schenkt dem Schaumwein ein glitzerndes Kleid mit elegantem Charme. Im Bukett zeigen sich fruchtige Noten
von grünem Apfel, frisch geriebener Zitruszeste und exotischer Honigmelone. Sie verschmelzen mit
honigsüßem Brioche, gerösteter Haselnuss und Frühlingsblüten.

Vaux Rheingau Reserve | Schloss Vaux                                                                                           € 49
In einem hellen Gold erstrahlt der Sekt im Glas und zeigt eine schnell aufsteigende und wunderbar feine
Perlage. Die Rebsorte Riesling verrät sich an der Nase durch den Duft von Zitronenschalen und gelbem
Steinobst. Im Hintergrund auch feine Brioche-Noten und würziges Cassis. Im Mund mit animierender Frische
und einer Klarheit spendenden Mineralität. Die Kohlensäure wirkt fein, aber lebhaft. Mit fester Struktur im
Abgang lange nachwirkend.

0,1l 0,7l

€ 6

€ 6,50 € 39



DM Cuvee Empreinte | Doyard Mahé                                                                                                € 69
Helles und leuchtend goldenes Aussehen, feine Nase, dominiert von den Noten von Birne, Zitrone, frischen
Mandeln und Farn. Am Gaumen ist er angenehm und frisch mit einem schönen Abgang mit Zitrus- und
Mineralnoten.
Clicquot Yellow Label BRUT | Veuve Clicquot                                                                              € 89
Clicquot Yellow Label ist der Veuve Clicquot Champagner par excellence.
Er repräsentiert den Stil des Hauses in einer perfekten Ausgewogenheit aller seiner vier Dimensionen :
Frische, Stärke, Aromen Reichtum und Seidigkeit.

Clicquot Yellow Label ROSÉ | Veuve Clicquot                                                                              € 99
Kupfer-orange Farbe. Ein ausdrucksstarkes Bouquet mit Aromen von Erdbeere und sehr reifen
Walderdbeeren.
Ein vollmundiger, strukturierter, weiniger Gaumen von anhaltender Frische. Länge und Charakter
definieren diesen Champagner.

R de Ruinart Brut                                                                                                                                       € 129
40% Chardonnay und 60% Pinot Noir bilden die Assemblage des goldgelb glänzenden, kristallklaren R de
Ruinart Champagners. Die Nase ist fruchtig mit einer starken Präsenz von Obstsorten mit hellem
Fruchtfleisch, vor allem Birne, aber auch trockenen Komponenten wie Mandel und Haselnuss. Anschließend
macht sich der Duft weißer Blüten bemerkbar, begleitet von opulenten Noten, die an frische Butter und
Hefegebäck erinnern. Am Gaumen besticht er durch Ausgewogenheit, erstaunliche Frische und einen
langen Abgang. R de Ruinart ist nicht nur ein köstlicher Aperitif, sondern auch ein idealer Begleiter einer
ganzen Mahlzeit, bei der feine, leichte Gerichte.

Ruinart Rosé Brut | Ruinart 95 Mondo                                                                                          € 129
Zuerst besticht der Ruinart Rosé mit seinem aparten, fast an korallenrot erinnernden Farbton, der eine
subtile Nase mit dem Aroma frisch gepflückter Kirschen und roter Beeren ankündigt. Am Gaumen herrscht
der Eindruck eines ausgewogenen, köstlich fleischigen Champagners vor, frisch und geschmeidig zugleich.

0,1l 0,7l

€ 11,50



Weißweine

2023 Weißburgunder | SANDER - ökologische Weine                                                                
Helles funkelndes Gelb mit deutlichen grünen Reflexen im Glas. Feine und elegante Weißburgunder-
Nase. die an Apfel, Birne, einem Hauch Zitrus und Honigmelone erinnert, abgerundet von Weißdorn,
erdigen Anklängen und einem Hauch Zedernholz. Mit seinem saftigen, cremigen und säurearmen
Gaumen wird er zum echten Allrounder mit feiner Würze im Nachhall.

Deutschland

2023 Amphore Chardonnay | SANDER - ökologische Weine                                      
Goldfarbener, ungemein aufregender Wein mit viel Spannung und sanftem Druck im Geschmack.
Schon in der Nase wirkt er komplex, elegant und feinwürzig mit salziger Mineralität, was sich auch
im Geschmack wiederfindet. Nach 36 Stunden Mazeration auf der Schale reifte er zwölf Monate auf
der Hefe in einer Ton-Amphore und wurde unfiltriert abgefüllt.

10cl 20cl 75cl

€ 4,50 € 9,00 € 29,00

€ 7,50 € 15,00 € 42,00

Rheinhessen

Nördlich von Mettenheim, in einer jungen Riesling Parzelle, dem "Senfter", wuchs in 2015 ganz
Besonderes. Geprägt durch die Trockenheit im Spätsommer verdunsteten die Trauben Wasser und
konzentrierten so die Inhaltsstoffe der Beeren. Bei der finalen Selektion waren die meisten Beeren
bereits rosinenartig. Mit größter Vorsicht haben wir die einzelnen Beeren mit ihrer nur noch dünnen
Schale geerntet. Der Saft vergor über Monate im kleinen Stahltank.

2015 Riesling Beerenauslese | SANDER - ökologische Weine 5 cl 375 cl

€ 59,00€ 9,50



Weißweine
10cl 20cl 75cl

2023 Sauvignon Blanc | Weedenborn
Eine feine, intensive Nase mit der typischen Sauvignon Blanc Art: Stachelbeere, Holunderblüten,
leichte Grapefruit. Im Geschmack finden sich tropische Früchte, Maracuja und Papaya erobern
Zunge und Gaumen. Der Wein ist charakteristisch, mineralisch und umschlossen von einer feinen
Säure. Deutlich Sauvignon Blanc - dabei aber nicht laut.

€ 41,00€ 7,00 € 14,00

2023 Riesling Untertürkheimer Gips 1. Lage     
Aus der Monopollage Untertürkheimer Gips entsteht dieser geradlinige Riesling mit kristallklarem
Charakter, präziser Säure und animierender Frische. In der Nase besticht dieser Wein durch
dezente Aromen von Verbene, Jasmin und saftiger Clementine sowei  einer zarten rauchigen
Reduktion. Am Gaumen zeigen sich typische Riesling Aromen von gelber Steinfrucht und Limette
sowie salzig-mineralische Anklänge mit zartem Schmelz.

€ 7,00 € 14,00 € 42,00

Würtemberg

Rheinhessen



Weißweine
10cl 20cl 75clPfalz

2022 Grauer Burgunder | Georg Moosbacher 
Hellgelbe Reflexe im Glas. Der Duft erinnert an reife Banane und Williamsbirne, roten Apfel und
einer Hand voll Nüsse. Am Gaumen besticht der Wein durch feine Fruchtaromen gepaart mit einem
schlankem Körper und feiner Holzwürze. Durch seine cremige Säurestruktur präsentiert sich der
Grauburgunder sehr harmonisch und verspricht einen langen Nachhall.

€ 6,00 € 12,00 € 36,00

2021 Saumagen Riesling Metzger Grosses Gewächs | Metzger
Die Trauben aus dem ursprünglichen Teil des Kallstadter Saumagens wurden selektiv mit der
Hand gelesen, mit der Korbpresse abgepresst und in Halbstückfässern vergoren. Das alles sind
wichtige Schritte um das unverwechselbare Terroir dieser Lage optimal in die Flasche zu
bringen. Die typische, kalkige Mineralität, eine schöne Würze und eine harmonische Säure stehen
seit jeher für Weine aus dem Saumagen.

€ 59,00

2023 Filet Blanc| Metzger
Die frische des Sauvignon Blanc, die Mineralität des Rieslings und die Eleganz des Chardonnays
vereinen sich in dieser Cuvée zu einem ganz speziellem Geschmackserlebnis. In der Nase
dominiert der Sauvignon Blanc mit seiner frischen undexotischen Aromatik. Beim ersten
Schluckschmeckt man sofort die deutliche Mineralität unserer Kalkböden, dieser Riesling
hervorragend widerspiegelt. Der Chardonnay verleiht dem Wein sein elegantes und
langanhaltendes Finish. Er ist ein idealer Begleiter für laue Sommerabende und glänzt auch solo.

€ 6,50 € 13,00 € 39,00



Roséweine
10cl 20cl 75cl

2023 Minuty Prestige | Château Minuty                                                                                    
Im Glas zeigt sich der Wein im hellen Lachsrosa. Das Bouquet duftet nach Honigmelone
und Blüten, mit einem zarten Hauch Erdbeere und Himbeere im Hintergrund. Am Gaumen
ist diese wundervolle Fruchtkonzentration ebenso präsent, der Wein ist frisch, kraftvoll und
finessenreich, sehr gut ausbalanciert und elegant, mit fruchtigem Nachhall. Ein echter
Rosé aus der Region Côtes de Provence!

2023 Blaufränkisch rosé | Pia Strehn                                                                                                   
Pia Strehn, die Königin des Blaufränkisch - Rosé nimmt bei uns am Weingut einen ganz
besonderen Stellenwert ein.
Der Blaufränkisch Rosé besticht durch Zitrusnoten, Anklänge von Kaktusfeige und Pfirsich,
am Gaumen intensive und saftige Frucht. 
Reife, cremige Erdbeeren werden ergänzt durch animierendes Heu von burgenländischen
Kräuterwiesen.

Frankreich 

Österreich 

€ 9,00 € 18,00 € 55,00

€ 6,00 € 12,00 € 35,00

In der Nase eine betörende Frische: Mandarinen, frische Kräuter und ein Touch
Salzkaramell. Am Gaumen saftige Fülle, präsente Tannine und langer cremiger Abgang.
 Ein toller Speisenbegleiter zu vegetarischen Gerichten, unbedingt Burgundergläser
verwenden!

2023 Mandarina | Pia Strehn                                                                                                   € 7,50 € 15,00 € 44,00

Côtes de Provence

Burgenland

https://www.weinfreunde.de/chateau-minuty/


Rotweine

2023 Cuveé “Handschrift” | Weingut Lergenmüller                                                              
Cabernet Sauvignon & Tempranillo
Die Rotweincuveé “Handschrift” ist eine harmonische Kombination aus fruchtigen Aromen
von Himbeere, Erdbeere und Johannisbeere, gepaart mit vegetativen Noten. Im
Geschmack entfalten sich Nuancen von saftiger Pflaume und Lakritze, anhaltend lang mit
charmanter Säurepräsenz.

Deutschland
10cl 20cl 75cl

€ 7,00 € 14,00 € 41,00

2022 Tempranillo | Metzger                                                          
Seine spanische Heimat hat er verlassen, um uns hier zu begeistern! Nach dem Ausbau in
französischer Eiche überzeugt dieser Wein mit Aromen von Kirschen, Brombeeren und
weiteren dunklen Früchten. Hinzu kommt seine Frische durch die Kokos und
Eukalyptusnoten. Ein unwiderstehlicher, pfälzer Tempranillo!

€ 53,00€ 9,00 € 18,00

Pfalz



Rotweine

2023 Cabernet Sauvignon | Familia Torres                                        
Intensiver Duft des Cabernet Sauvignon, Kirsche, Brombeere, Cassis und natürlich
Nuancen, die sich durch die Lagerung im Holz ergeben haben und an Vanille und Mokka
erinnern. Auch der Gaumen finden sich feine, rote Fruchtaromen, dazu leicht rauchige und
geröstete Töne sowie Eichen- und Zedernholz im Nachklang.

Spanien

10cl 20cl 75cl

€ 7,50 € 15,00 € 44,00

2021 Sarrat del Mas | Domaine des Soulanes 94+ Lobenberg                      
Cuveé aus Grenache, Mourvedre, Carignan & Syrah
Duftig zu Beginn mit roter Kirsche und frischen Blüten. Im Glas entwickelt der Wein saftig
dunkle Kirsche,
Brombeere und Schwarze Johannisbeere. Aromen von Lavendel, frische mediterrane
Kräuter, Marzipan und schwarzem Pfeffer.
Alles samtig rund und reich. Im Mund totale Balance und viel Spannung.

Frankreich 

€ 45,00€ 7,50 € 15,00

Roussillon

Penedès



Rotweine
10cl 20cl 75cl

2019 Braó | Acoústic Cellar                                                                                           
Grenache & Carignan
Diese Rotweincuvée von alten Rebstöcken fließt mit saftigem Rot ins Glas. In der Nase reife
Zwetschgen, Knupperkirschen und Brombeeren. Am Gaumen dominieren mediterrane
Kräuter, saftige rote Früchte und zarte Röstaromen von Espresso und Kakao.

2019 Rioja Reserva 2019 | Baron de Ley 
Der Barón de Ley Reserva erscheint im Glas in einem tiefen Kirschrot mit violetten Reflexen.
Im Duft betört er durch intensive Anklänge von Kirsche, Pflaume, feine Würze, Röstnoten,
Vanille sowie etwas Schokolade. Über die Lippen rollt der Reserva weich und geschmeidig
mit viel Ausdruck und Frucht. Die polierten Tannine fügen sich perfekt in die gute Struktur.
Eine tolle Synthese von Frucht, Holz und Würze charakterisiert den Tempranillo. Sehr
langes Finale endet mit einem wohligen Ansatz von Röstnoten. 

€ 49,00

€ 39,00€ 6,50 € 13,00

2018 Empeltes de Garnatxa Peluda | Vinyes Domenech                    
Kalkhaltige Lehm- und Lössböden verleihen Empelts eine einzigartige Feinheit. Duftende
wilde Himbeere und parfümierte Kirsche werde durchdrungen von üppigen Bergkräutern,
weiße Pfeffer und einem Hauch Wildblumen. Die Tannine sind gut eingebunden und
verschmelzen mit der Frucht zu einem lang anhaltenden Finale.

€ 47,00€ 15,00€ 7,50

Katalonien

Montsant

Rioja


